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HOCKEY SU PISTA

Anno Sportivo 2006/2007

COPPA ITALIA GIOVANILE

Gare del 18-20 maggio 2007

Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla manifestazione in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati.

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

A CARICO DI ATLETI

TRE GIORNATE DI SQUALIFICA A:

FORTUNA SIMONE


(C.G.C. VIAREGGIO)

Espulso definitivamente in quanto, reagendo ad un fallo subito, colpiva con una testata un giocatore avversario e, contestando la decisione arbitrale, proferiva frasi gravemente offensive nei confronti dell’Ufficiale di Gara.

TRE GIORNATE DI SQUALIFICA A:

ANTONELLI MASSIMO


(C.G.C. VIAREGGIO)

Espulso definitivamente in quanto, contestando una decisione arbitrale, prendeva l’Ufficiale di Gara per un braccio e proferiva nei suoi confronti una frase offensiva.

DUE GIORNATE DI SQUALIFICA A:

BONUCCHI ANDREA


(CORREGGIO HOCKEY)

Espulso definitivamente per aver colpito con una testata un giocatore avversario.
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A CARICO DI SOCIETA’

DUE GIORNATE DI SQUALIFICA DEL CAMPO ED € 2.000,00 DI AMMENDA A:

C.G.C. VIAREGGIO
In quanto sostenitori della squadra, sia durante sia al termine della partita, contestavano alcune decisioni arbitrali in maniera violenta e minacciosa, arrivando anche a lanciare una bottiglia di acqua che colpiva uno degli Ufficiali di Gara alla testa e a colpire con un calcio,  seppur in maniera leggera, l’altro Ufficiale di Gara. Inoltre gli stessi Ufficiali di Gara venivano avvicinati, con atteggiamento minaccioso, da una persona che – accusandoli di aver danneggiato la squadra viareggina – tentava d aggredire uno degli stessi, senza che nessuno dei dirigenti della Società le intimasse di abbandonare il corridoio che dovrebbe essere inibito ai non addetti ai lavori.

                                       F.to
Il Giudice Unico Nazionale


Hockey su Pista


Dott. Marcello Bicini

